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Правила техники безопасности

Электронное табло представляет собой сложное электронное устройство, подключаемое к сети 220 вольт, и имеет внутри опасные для жизни высокие напряжения.

Категорически воспрещается:

- разбирать табло;

- допускать попадания внутрь табло  посторонних предметов;

- во включенном состоянии устанавливать табло и производить подключение и отключение интерфейсных и сигнальных кабелей.

Комплект поставки

1. Электронное табло
1 шт.

2. Пульт дистанционного управления
1 шт.

3. Руководство по эксплуатации в электронном виде
1 шт.

4. Программа управления в электронном виде..
1 шт.

Технические характеристики

1. Напряжение питающей сети, В
220±10%

2. Потребляемая мощность, Вт
350
3. Высота знака индикации валюты, мм
125/150
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Введение

Табло предназначено для отображения курсов обмена валюты.
Установка параметров производится с помощью пульта дистанционного управления (ПДУ) на инфракрасных лучах или с помощью компьютера через последовательный порт с помощью программного обеспечения прилагаемого в комплекте.
Работа с табло

Коррекция курсов обмена валюты

Коррекция курсов производится после нажатия красной кнопки в верхнем правом углу ПДУ. При повторном нажатии этой кнопки происходит быстрый переход по полям табло. Далее с помощью цифровых клавиш, а также цветных кнопок телетекста (желтая - включить/выключить разделительную точку в редактируемом разряде, зеленая - погасить разряд, красная - символ минус) установить необходимые значения. При редактировании кнопками  V-  и  V+  можно перемещать курсор влево и право соответственно. Для выхода из режима редактирования и сохранения результата нажать кнопку  РР .
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Установка эффектов появления
 В табло предусмотрено четыре эффекта появления. Для того чтобы использовать их необходимо создать очередь их появления. Для этого нажмите кнопку  1   на ПДУ для первого появления, затем выберете номер эффекта (от 1 до 4), затем число секунд до следующего эффекта (от 0 до 250). Чтобы сохранить изменения нажмите кнопку ОК. Чтобы добавлять в очередь следующие события используйте другие цифровые кнопки подобным образом.
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  Гарантийный сертификат

Фирма-изготовитель гарантирует безотказную работу изделия в течение 12 месяцев со дня продажи при условии соблюдения пользователем указаний и рекомендаций, изложенных в настоящей инструкции.

В случае обнаружения неисправностей, просьба отключить табло от сети и позвонить  по тел.: +7(929) 540 74 40, +7(925) 090 81 82
Отметка ОТК
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